

# Серебряный возраст - время мудрости, веры, надежды и любви

**Отмечать Международный день пожилых людей стало добной традицией в г. Красноармейске. Это один из самых светлых, душевных праздников. Очень жаль, что в настоящий время нам мешает встречаться и общаться коварный коронавирус, и приходится быть осторожными. Мы, старшее поколение, с удовольствием ходили в РДК, где нас с радостью встречали работники культуры, готовя для нас замечательные концерты.**

Так или иначе, но День пожилых людей относится к числу тех дней, которые дают повод вспоминать ветеранов, инвалидов. Это поколение человеческой мудрости, истинных патриотов своей Отчизны, любящих её всем сердцем, неравнодушных и думающих о будущем своей страны. Это не просто слова. Их искренность доказана нашими дедами, бабушками, отцами. И в этот день пожилых людей хочется словами благодарности вспомнить всех тех, кто пережил ужасы войны, тяжёлых послевоенных лет, когда мы восстанавливали разрушенную страну заново.

Это было поколение людей, которые носят гордое имя народа - победителя. Наши отцы, матери, деды - всегда верили в лучшие времена и учили нас этому - любить Родину, трудиться на совесть. И мы эти уроки хорошо помним. Этот день неразрывно символизирует связь между поколениями, напоминает о необходимости чуткого отношения ко всему лучшему, что принесло в нашу жизнь старшее поколение. Вы - наш кладезь опыта, знаний, мудрости.

Обращаясь со словами искренней признательности к людям старшего поколения, мы многим обязаны тем, чей беспримерный подвиг вызывает искреннее восхищение. Они поднимали народное хозяйство, стро-

или новый мир для будущего поколения.

Низкий вам поклон за все, что вы сделали на благо нашего Отечества, и забыть об этом нельзя. Теперь святой долг молодёжи - сделать жизнь старшего поколения, как можно более комфортной, светлой и радостной. Это не только материальная помощь, но и душевное тепло, внимание. Поддерживать их в трудную минуту, защитить от произвола и равнодушия чиновников.

Нам всем надо задуматься сегодня, как живут в нашем городе, районе пожилые люди, отдавшие свои лучшие годы жизни служению Родине. Ведь в основном пожилые люди имеют трудовой стаж от 35 до 45 лет. И надо сделать так, чтобы уважительное отношение к людям старшего поколения стало нормой нашей жизни, глубочайшим признанием заслуг наших ветеранов, стало государственной идеологией России и личности, искренним убеждением наших соотечественников независимо от их политических предпочтений.

Внести свой вклад в улучшение жизни стариков может каждый человек из молодого поколения. Как известно, большое начинается с малого. Помочь перейти дорогу, оказать просто человеческое внимание, сказать доброе слово. И разглядятся морщинки у глаз, светлее станет взгляд, теплее станет на сердце пожилого человека.

Серебряный возраст - тот период жизни, когда за плечами каждого - мудрость, опыт, когда многое уже сделано и можно ставить темп. И только близкие люди, друзья помогают как прежде чувствовать себя нужными, востребованными.

И в этот дорогой для нас праздник ни слова о старости, а только о продлении активного долголетия! Ведь

мы ещё полны сил, энергии, и в то же время у нас есть огромный жизненный опыт, который нам обязательно, необходимо передать молодёжи. Мы уверены, что наша дорогая молодёжь всегда с большим уважением относится к старшему поколению и помнит, что все что у нас есть, все достояние нашей страны сделано нашими руками, низкий им за это поклон. Хотелось бы желать чтобы таких праздников было побольше. Хорошо что государство заботится о нас и есть такой день, когда нас могут чествовать всех по заслугам, чтобы не было у нас трудностей в жизни. Все мы довольны и благодарны, что Президент и правительство не забывают старшее поколение. Как приятно было недавно получить подарок - 10 тыс. рублей каждому пенсионеру.

Дорогие наши старики, (не обижайтесь, обращаясь так к вам по-дружески), люди серебряного возраста! Примите самые теплые и искренние поздравления с праздником от Всероссийской общественной организации "Российские пенсионеры". Крепкого вам здоровья, бодрости духа, оптимизма, долголетия. Пусть любовь, тепло родных, детей, внуков, друзей, соседей хранит вас от бед и невзгод! Пусть мир, добро, благополучие царят в ваших семьях! Спасибо вам, наши дорогие, за вашу активность и верность своим убеждениям. Будьте вы счастливы в этом огромном мире и пусть никогда не будет войны!

**С глубоким уважением к вам,**

**дорогие мои друзья,**

**В. М. СМЕТАНИНА,**

**председатель местного отделения**

**"Российские пенсионеры"**

## Спасибо вам, учителя!

Одиннадцатый класс - время выпускникам подводить итоги школьному обучению. Это время экзаменов и выбора будущей профессии, сложное время вступления в совсем взрослуую жизнь. И в ней уже только с тобой будет спрашиваться по большому счету - насколько ты готов к преодолению трудностей, к выполнению задач, к достижению целей. Ко всему этому нас приучают в семье, и этому нас учат педагоги в школе.

Поэтому учитель - это не просто профессия, а, в первую очередь, призвание. И это не только умение правильно излагать свои мысли, хорошо знать свой предмет. Думаю, что профессия учителя - это еще и большая ответственность за своих учеников - в прямом и в переносном смысле. Ответственность за их жизнь и здоровье, и, что также важно, за то, что они вкладывают в умы и сердца своих учеников.

В моей школе, СОШ № 2, много хороших педагогов и настоящих профессионалов своего дела, которые охотно делятся своими знаниями с детьми. Об одном из них, преподавателе русского языка и литературы Ларисе Валерьевне Лапиной, хотелось бы рассказать. Почему именно о ней? Потому что, на мой взгляд, Лариса Валерьевна соответствует всем важнейшим критериям настоящего педагога. И, конечно же, потому, что она умный и очень душевный человек. У нее богатый внутренний мир и большое стремление сделать внутренний мир своих учеников значительно содержательнее и ярче. Она неустанно учит нас правильно выражать свои мысли, расширять свой кругозор, а главное - учит не бояться ошибаться, идти только вперед. Казалось бы, что мы, ее ученики, должны знать ее хорошо. Ведь на протяжении многих лет мы вместе - в школе, учимся и просто общаемся. Но, как оказалось, многое в нашем педагоге так и осталось скрыто от нас.

Вот, к примеру, только недавно мы узнали, что Лариса Валерьевна очень любит цветы, многое о них знает, занимается домашним цветоводством. А еще - она любящая мама и бабушка двух внуков. Лариса Валерьевна считает себя счастливым человеком, сумевшим реализовать свой потенциал как в профессии, так и в личной жизни.

Свой путь в педагогику она выбрала еще в детстве, имея перед собой пример замечательных учителей. Как мы узнали, это были настоящие Учителя: Александра Ивановна Жердева, Вера Ефимовна Родина, Юлия Владимировна Еремеева. По словам Ларисы Валерьевны, именно эти учителя заложили в ней азы педагогического мастерства. А дальше - были годы и годы работы. Всего в школе она проработала более 32 лет.



Из них 31 год - в СОШ № 2. И за все это долгое время ей никогда не хотелось сменить профессию. Так что, слова "профессиональное выгорание" - это не про нее. Она сейчас, как и в первые годы своей работы, полна творческой энергии и оптимизма, веры в таланты и способности своих учеников. И эту свою уверенность в наших силах она ежедневно внушиает нам на своих уроках. Поэтому нам, ее сегодняшним выпускникам, не страшны ни "Война и мир", ни приближающийся экзамен по русскому языку.

Мы очень благодарны Ларисе Валерьевне не только за хорошую подготовку к ЕГЭ (за это уж, конечно!), но и за все, что она старается дать детям помимо школьной программы. Ведь впереди у каждого ее ученика - долгий жизненный путь, на котором потребуются и знания, и важные человеческие ценности: ответственность и целеустремленность, доброта и отзывчивость. И всему этому нас также учат в школе...

**Анастасия ТРИБРАТ,  
студия "Юный корреспондент" Центра  
творчества, отдыха, туризма детей и молодежи**

### Уважаемые читатели!

**С 4 по 14 октября**

**проводится Декада подписки.**

**Цена подписки на газету**

**"Новая жизнь" в этот период**

**снижена. Оформить подписку**

**на 1-е полугодие 2022 года**

**можно во всех почтовых**

**отделениях города и района.**



**Приглашаем жителей и гостей  
Красноармейского района**

**2 ОКТЯБРЯ 2021 года**

**на сельскохозяйственную ярмарку.**

На ярмарке будет представлена мясная и молочная продукция, овощная и рыбная продукция, продовольственные товары, продукция пчеловодства и саженцы.

**Место проведения ярмарки: городская  
площадь "Победы".**

**Начало работы ярмарки 08.00.**

**Удачных вам покупок!**

**Администрация Красноармейского  
муниципального района**

Реклама

### РАСПИСАНИЕ СЕАНСОВ КИНОТЕАТРА "ГЛОБУС"

#### 30 СЕНТЯБРЯ 2021 года, четверг

- 09:00, 2D МУЛЬТ в кино, выпуск 130 (0+)
- 09:55, 2D МУЛЬТ в кино, выпуск 130 (0+)
- 10:50, 2D МУЛЬТ в кино, выпуск 130 (0+)
- 11:45, 2D МУЛЬТ в кино, выпуск 130 (0+)
- 12:40, 2D МУЛЬТ в кино, выпуск 130 (0+)
- 13:35, 2D МУЛЬТ в кино, выпуск 130 (0+)
- 14:40, 2D Литл Гром (0+)
- 16:20, 2D MyLittlePony: Новое поколение (6+)
- 18:10, 3D Дюна (12+)
- 21:00, 2D Лес призраков: Сатор (18+)

#### 1 ОКТЯБРЯ 2021 года, пятница

- 09:45, 2D МУЛЬТ в кино, выпуск 130 (0+)
- 10:50, 2D MyLittlePony: Новое поколение (6+)
- 12:40, 2D Литл Гром (0+)
- 14:20, 3D Дюна (12+)
- 17:15, 3D Дюна (12+)
- 20:20, 2D Лес призраков: Сатор (18+)

#### 2 ОКТЯБРЯ 2021 года, суббота

- 09:45, 2D МУЛЬТ в кино, выпуск 130 (0+)
- 10:50, 2D MyLittlePony: Новое поколение (6+)
- 12:40, 2D Литл Гром (0+)
- 14:20, 3D Дюна (12+)
- 17:15, 3D Дюна (12+)
- 20:20, 2D Лес призраков: Сатор (18+)

#### 3 ОКТЯБРЯ 2021 года, воскресенье

- 09:45, 2D МУЛЬТ в кино, выпуск 130 (0+)
- 10:50, 2D MyLittlePony: Новое поколение (6+)
- 12:40, 2D Литл Гром (0+)
- 14:20, 3D Дюна (12+)
- 17:15, 3D Дюна (12+)
- 20:20, 2D Лес призраков: Сатор (18+)

#### 5 ОКТЯБРЯ 2021 года, вторник

- 09:45, 2D МУЛЬТ в кино, выпуск 130 (0+)
- 10:50, 2D MyLittlePony: Новое поколение (6+)
- 12:40, 2D Литл Гром (0+)
- 14:20, 3D Дюна (12+)
- 17:15, 3D Дюна (12+)
- 20:20, 2D Лес призраков: Сатор (18+)

#### 6 ОКТЯБРЯ 2021 года, среда

- 09:45, 2D МУЛЬТ в кино, выпуск 130 (0+)
- 10:50, 2D MyLittlePony: Новое поколение (6+)
- 12:40, 2D Литл Гром (0+)
- 14:20, 3D Дюна (12+)
- 17:15, 3D Дюна (12+)
- 20:20, 2D Лес призраков: Сатор (18+)

Реклама